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Generadores de corriente eléctrica
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Corrientes de Eddy
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Autoinductancia

Circuito rigido y estacionario.
Los cambios de flujo son debidos
a cambios en la corriente.

I Un solenoide no acepta un cambio de corriente
E, =—L— del tipo “escalon” (funcion de Heaviside).
’ dt Siempre se opondra al cambio generando una fem.
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El circuito RL
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El transformador
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La guerra de las corrientes
fines de 1880s)

Thomas A. Edison George Westinghouse Nikola Tesla

riente continua

\'AS
Corriente al
* Laenergia pérdida en la linea de * Hace uso del transformador.
transporte por segundo es igual a i**R * Incrementar el voltaje en la linea
* Se necesita una estacién generadora por un factor 100 implica bajar la
cada aproximadamente 2 Km. corriente en un factor 100 y se reduce la

pérdida energética en un factor 10000.

Monté una gran campaﬁa para desacreditar a ° Se puede poner una estacién generadora

Westinghouse y_la c‘?rrlen_te alterna ("CA). en las afueras de las ciudades y
Propone el término “Westinghoused” en lugar

de “electrocutado” y electrocuta con CA desde abastecer a gran numero de personas.
ratones hasta caballos.
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El tendido eléctrico
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Esquema del tendido eléctrico. A mayor voltaje en las
lineas de transmisién, menor es la corriente,
minimizando la pérdida durante el transporte.

Transformador de red
domiciliaria
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